

江苏 2005-2006 赛季 台球联赛总决赛,参赛运动 员为联赛前四站进入32强 的 2006 年注册选手,以及江 苏和上海等地的8名外卡选 手。因为是职业比赛,参赛选 手的水平和比赛的奖金决定 了此次比赛的规格。

要举办规格更高的比赛

江苏台协:

记者发现,本次参赛选 手中不乏在国内排名很高的 选手,但是奖金并不高,总奖 金不过1万元出头,冠军选 手的奖金只有3000元。

江苏省台协常务副秘书 长王勇告诉记者,这次比赛 的总费用才 4 万多元,不过 即使是国家级的比赛, 比赛 的总费用也不过30多万,这 其中还包含了总奖金、竞赛 的费用、电视台的转播费用 等。从办赛费用上就可以看 出,台球与其他运动之间的 差距。

记者了解到,中国台球 现在处于亚洲老大的地位, 但是因为一些原因, 市场化 运营并不好,出了个丁俊晖, 并没有从根本上解决台球发 展所面临的问题。因为台球 是一种比较绅士的运动,其 激烈性无法和足球、篮

因为丁俊晖,这两 球等竞技运动相比。 另外,不少赞助商 年中国台球刮起了一阵旋 过多地关注名 风。江苏台球也不甘示弱,首先 人效应,而忽 在台球比赛中引入了联赛机制。昨 视了台球运 天,由江苏省台球协会主办、江阴市体 动本身,"有 育局和江阴市喜来登娱乐公司承办的 丁俊晖参加, "江苏省 2005-2006 赛季台球联赛 '鑫牌 我们就出钱,

杯'总决赛"开杆。表面上看,中国台球

似乎摆脱了之前冷淡的境地。但是,仅 "这是不 钱。 凭一个丁俊晖可以支持中国台球多 少商家的普遍 久? 中国台球以后的道路将如何 态度。对于这种 现象,王勇叹了口 走下去?仍是一个个不可忽 气," 其实国内还有 视的问题。

很多优秀的球手,但是 因为一些机遇的问题, 无法 出国打国外的职业联赛。我

没有他就没

们现在希望社会各界可以多 多支持台球运动。

不过,虽然台球还没有 成为国内的主流运动, 但不 可否认的是很多人对于台球 已从过去的不关心, 转为现 在的关注了。参加国家级比 赛的选手都有了出场费,最 低的也有1500元,名次高的 选手出场费都是通过奖金的 形式表现。江苏台协除了举 办了省内的台球联赛以外, 还会举办一些规格更高的台 球比赛,如接下来的中港对抗 赛等。以比赛推动台球的职业 化进程。记者还了解到,国家 体育总局也有意向台球专业 化方向发展,说不定以后会有 台球的国家队。

台球选手: 再艰苦也要一直走下去

因为台球属干非奥运项 目,很长时间内,它的发展 都是依靠民间的台球俱乐部 去推动。昨天,记者采访了 南京爵士台球俱乐部的负责 人张沛。

爵士台球俱乐部 2005 年5月1日成立。现在有一 年多的时间了, 俱乐部当时 投资了100多万。目前,投资 虽然没有收回,不过发展势 头不错,"略有盈余,不过盈 利都作为了二次投资。"用 张沛的话说就是,"我喜欢 台球,没有把这个当作生意, 即使是做生意也不是投入马 上就有产出的。

前不久,爵士台球俱乐 部签约了一位国手——曾经 国内排名第5名,目前国内 排名14的张东涛。很多人都 知道丁俊晖因为台球带来了 经济效益。但是可能很多人 都不知道台球运动员的心 酸。张东涛这个打台球已经 有 20 年的选手,1994 年的 时候已经靠台球养活自己, 当时的收入是 1800 元一个 月,可是在12年后的今天, 他一年的收入也不过5万多 元。但对于这个收入,张东涛 已经相当满意了

32 岁的张东涛,8 岁打 球,12 岁进行专业训练。他 打球的经历可能是中国台球 运动员的一个缩影。"我小的 时候,每天的零用钱不过一 两毛钱, 当时打一个小时的 球要 12 元,因为是两个人打 球, 所以打一个小时需要两 个人攒两周的零用钱。得到 的第一个名次是 1992 年的 首都杯个人公开赛亚军,奖 品是一辆飞鸽牌的二六自行车。"说到这里,张东涛的声 音格外低沉。不过对于张东 涛来讲,这些都不能抹杀他 对台球的热爱。因为一件事 让他觉得打球不是单单为自 己, 更多的是为支持他的朋 友。他告诉记者,14岁时,他 已经开始专业的台球训练, 当时他在一个球房打球,每 月需要 180 元的月费,3 个 月后,因为经济原因,面临着 没钱打球的危险。这时球房 里突然有人告诉他,以后不 用给钱就可以打球了。他很 高兴,以为是因为自己打球 的天赋使得球房老板看重 他,就在他心安理得地打了 8个月,突然有一天知道,他 打球并不是免费, 而是一个 朋友不忍心看他放弃心爱的 台球, 所以悄悄地帮他把钱 付了。这时,他突然觉得台球 对于他来说多了一层含义, "除了为自己,更是为了朋友 的支持再打。

虽然,张东涛对于自己 目前的收入还是比较满意 的。不过为了自己的孩子,为 了自己的家庭可以过得好一 些,他还是希望可以多赚些 钱,希望自己可以开一个台 球培训中心, 为中国的台球 培养更多的后备力量。"现在 中国排名第 10 位的李远教 出的学生,比赛的成绩最好。 希望我教出的学生将来成绩 快报记者 袁媛 更好。

男排联赛战俄罗斯

周建安只想赢一局

□快报讯 (记者 付智 勇) 今晚8点,中国队将在 成都迎战世界男排联赛的第 二个对手俄罗斯队。面对平均 身高高达2米的对手,中国队 主帅周建安明确表示要以快

俄罗斯队是世界男排联 赛的卫冕冠军,面对这么强大 的对手,周建安坦然表示,"俄 罗斯队是一支快速度、快攻势 的强队,他们扣球的力量大、 节奏快。我们只有组织好进攻 体系,来加强队员的信心。"在 谈到中国队的拦防时,周建安 认为:"中国队与世界强队相 比,拦网差距很大,拦防体系

很弱,在上两场比赛中,中国 队的拦网还不及意大利队的 一半,意大利队靠拦网得了26 分,中国队才12分。"

江苏小将周鸿告诉记者, 俄罗斯男排队员光是看就 给人一种压抑感,他们太高大 了。而且以往和欧洲队的交锋 中,最明显的感觉就是他们给 我们攻手的拦网压力很大。有 些平时我们可以打手出界的 球,在和欧美队交手时都是被 拦死。所以这场比赛对我们的 攻手也是一个很大的挑战。 主帅周建安给弟子们下达的 任务就是,不畏强手、打出风 格、拿下一局。

四大满贯赛排首位

美网比赛奖金飙升

□新华社纽约7月20日 电据美国媒体 20 日报道, 2006年美国网球公开赛奖金 总额将达到约1850万美元, 比去年有明显增加。

今年美网男女单打冠军 奖金均为120万美元,比上 届增加6.7%。这样,无论是奖 金总额还是单项奖金,美网在 四大满贯赛(澳网、法网、温 网和美网)中都排名首位。

据悉,美国网球协会派发 的总奖金最终可能达到 2110 万美元,因为美国公开赛的夏 季巡回赛的前三名都可能获 得奖金,其中成绩最佳的球员 将获得220万美元,前提是 他们在夏季巡回赛和美网公 开赛上都能捧杯。

另外,美国网球协会表 示,因为曾获得过7次大满贯 赛冠军的小威目前的世界排 名只在139位,所以她不能收 到比赛的直接邀请函,但是美 国网球协会将为她提供一张 外卡使她得以参加比赛。



形象大使 姚明

7月21日,特奥长跑 运动员赵曾曾 (左)从 "小巨人"姚明手中接过 他 赠 送 的 跑 鞋 。 当 日 , 2007年上海世界特殊奥 林匹克运动会执委会在北 京举行新闻发布会,姚明 作为此次运动会的形象大 使出席了发布会。

新华社记者 李颖 摄

澳门羽毛球公开赛

中国女单全军覆没

□新华社澳门7月21日 电(记者 葛桦) 在澳门羽毛 球公开赛 21 日比赛中,中国 女队遭遇沉重打击,女单包括 张宁在内的三名选手悉数无 缘四强

世界头号女单、本次比赛 头号种子张宁以 16:21、21: 16、16:21 不敌荷兰选手梅林 蒂克斯,爆出开赛以来的最大 冷门。卢兰则似无力与中国香 港选手王晨抗衡,以17:21、 11:21" 缴械";年轻小将朱 琳以13:21、21:15、21:23 惜 败给荷兰选手姚洁。

张宁赛后说,她也没有想 到自己会输。她认为"经验太 多"反倒成为她失败的一大 因素。她说,正因为比赛经验 丰富,她才对比赛中场地和风 向考虑很多,然而过多的考虑 却影响了发挥,她试图控制好 球,却反而打得很紧,没有发 挥出正常水平。

外资电子厂急聘

1、男女电子工、品保、质检、文员

焊接各25名,1850+奖金,初中

文化 含中专、技校实习生);2、

大小车司机、押货、叉车、保安各

8 名,2850+补助,包吃住+保

险 + 双休。025-85518842、

招聘《风采江苏》聘驻市

(县) 釆编主任(站长),釆编

(记者)。(0)13625175500

85517563 曹总

在亨德利的眼里,丁俊晖已经成为一个强劲对手。

丁俊晖再战亨德利

国的体育迷们9月又可欣赏 到一项新的世界顶尖水平的 职业台球争霸赛。此次交战双 方的主角分别是中国的台球 "神童"丁俊晖和世界台球 "球王"、英国人史·亨德利。

中国台球协会 21 日在北 京宣布,这项争霸赛将于9月 上旬在北京等三地分别进行 3 站比赛,每站比赛打11局, 每站优胜者可获 7000 英镑, 亚军得5000英镑。在3站共 33 局比赛中最后赢得 17 局 者为总冠军,并将领走10000 英镑。如果比赛中出现一杆 147 分满分,主办者将颁给运 动员 14700 英镑的特别奖。

亨德利是台坛的传奇 人物,7届世界冠军得主,我 希望发挥正常,打出精彩比 赛,并希望通过比赛学习到

□新华社北京 7 月 21 日 更多的东西,"世界排名第 电 继中国台球公开赛后,中 27 位的丁俊晖展望这项比 赛时说。现世界排名第一的 亨德利也通过传真方式对 广大中国球迷表示:" 丁是 世界上最优秀的球手之一 去年中国公开赛决赛我曾 负于他,这次比赛给了我扳 回的机会。这将是一次世界 台球经典对决,我希望能捧 起奖杯。

19 岁的丁俊晖还介绍了 他最近的行程。他将于后天 启程前往英国,参加下月揭 幕的 2006-2007 赛季世界职 业台球巡回赛第一站比 赛——北爱尔兰杯赛。届时, 丁俊晖的队友、世界排名在 百名左右的梁文博、刘菘和 田鹏飞将参加这项杯赛的首 轮比赛,而丁俊晖和傅家俊 靠世界排名直接进入第四轮 的比赛。

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

更正 昨天刊登白雪集团镇江 特约维修站误打为白雪集团镇 江特约维修温,特此更正。 0511-5087770

急聘 韩威公司:男、女操作、保 安、电焊工92名,18-45岁, 1800+奖金;司机、长短途押运 46 名,22-50 岁,2800+补助。 签合同,办保险,包吃住。 025-83766207、83766209 免

电子厂急聘

男女电子操作工(SMT、 PTH) 80 名,40 岁内,1800/ 月+奖金(不会可培训);另聘 司机、保安、叉车、押货多名, 2850/ 月 + 补助,包吃住,办保 025-58765530

81788511 周科长

招 商

招商 著名产品武汉" 达春堂" 枕创建于1651年,远销东南亚 和周围地区,疗效明显,质量可 靠,利润空间大,诚招华东省、 市、县级经销商。招商热线: 025-85231439,

013451918930